

# 以军宣布“战术性军事活动暂停”

据媒体披露，内塔尼亚胡事先不知情，并反对这样做

以色列军方16日宣布在加沙地带南部部分地区实施“战术性军事活动暂停”。然而，据媒体披露，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡事先对这一决定不知情，并反对这样做。

## 安全部长称

作出决定的人“愚蠢”

路透社援引一名以色列官员的话报道，当内塔尼亚胡得知“战术性军事活动暂停”的消息时，“他找到他的军事秘书，表明他对此不接受”。

多名接近内塔尼亚胡和国防部长约亚夫·加兰特的消息人士告诉《耶路撒冷邮报》，军方这一决定没有获得授权。

国家安全部部长、极右翼的犹太力量党领导人伊塔马尔·本-格维尔公开反对军方这一决定，称作出决定的人“愚蠢”，应被撤职。

## “战术性暂停”

是为了方便援助物资进入

以军16日在声明中说，为了方便加沙地带援助物资进入，从15日开始，每天早8时到晚7时，在凯雷姆沙洛姆口岸到萨拉赫丁公路及北向道路实行“战术性军事活动暂停”，直至另行通知。凯雷姆沙洛姆口岸位于加沙地带南部，与以色列接壤，是目前加沙地带主要货运口岸。萨拉赫丁公路位于加沙地带东部，贯穿加沙地带南北。

以色列国防军消息人士告诉《耶路撒冷邮报》，“战术性军事活动暂停”这类举措并不新奇，有特定区域，先前在局部地区多次实施，以便于人道主义物资运输。

联合国人道主义事务协调厅发言人对以方此举表示欢迎，同时呼吁以方“以更多切实措施”保障人道物资运输。

法新社报道，加沙地带16日局势相对平静，当天晚些时候，南部城市拉法有零星炮击和至少一次空袭，中部地区也发生一次空袭。

加沙北部加沙城一名巴勒斯坦居民说：“今天早上开始，局势突然平静下来，



以军开始实行“战术性军事活动暂停”。

没有枪炮声和轰炸……让人感觉怪异。”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）民防部门负责人马哈茂德·巴萨勒说：“相比前几天，今天相对平静，整个加沙地区都相对平静。”

不过，以色列军方在声明中强调，在拉法的军事行动仍将持续。

## 执政联盟

与军方分歧日渐公开化

据媒体报道，内塔尼亚胡领导的执政联盟与军方就加沙战事如何推进的分歧近来日渐公开化。

军队将领出身的前总理本尼·甘茨9日宣布退出战时内阁，对内塔尼亚胡的加沙战略表示不满。一则招募极端正统派犹太男子加入以国防军的法案也引发矛盾。极端正统派犹太政党强烈反对这一法案，并威胁要退出执政联盟。议会上周就此法案表决时，防长加兰特违背所属党派利库德集团指令，投了反对票。

## 关注

## 以色列总理宣布战时内阁正式解散

据以色列媒体17日报道，以总理内塔尼亚胡16日晚在安全内阁会议上宣布战时内阁已正式解散。

多家以色列媒体报道说，内塔尼亚胡16日晚在安全内阁会议上说，战时内阁是应甘茨的要求并与他达成共识后组建的。当前甘茨已经离开，就不再需要战时内阁，也不会再组建新的战时内阁。

《以色列时报》报道说，战时内阁解散后，内塔尼亚胡、国防部长加兰特将与其他相关官员就作战问题进行小规模临时磋商并做出关键决定，此后相关决定需得到以安全内阁的最终批准。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发后，以色列组建战时内阁，以中左翼力量代表、主要反对党国家团结党领



内塔尼亚胡、加兰特和甘茨(从左至右)在新闻发布会上。

领导人甘茨与内塔尼亚胡和加兰特一道，成为拥有表决权的3名核心成员。本月9日，甘茨宣布退出战时内阁，并呼吁以色列提前举行议会选举。

综合新华社、中新社、央视网报道

# 欧洲从俄罗斯进口的天然气近两年来首次超过美国天然气 “令人震惊”，欧洲天然气最大供应国竟是俄罗斯

欧洲一直想方设法与俄罗斯能源“脱钩”，但英国安迅思公司的数据显示出“令人震惊”的情况，欧洲从俄罗斯进口的天然气近两年来首次超过美国天然气，俄罗斯重新成为欧洲天然气最大供应国。

## 俄罗斯天然气 市场份额“令人震惊”

据英国《金融时报》16日报道，俄乌冲突升级以来，欧洲一直努力摆脱对俄罗斯化石燃料的依赖，最新数据凸显欧洲试图进一步降低对俄罗斯天然气依赖的难度，这主要是因为一些东欧国家仍然依赖俄罗斯天然气。

根据安迅思公司数据，5月，欧洲联盟国家、英国、瑞士、塞尔维亚、波黑以及北马其顿的天然气总供应量中，来自俄罗斯的天然气占15%；美国天然气占上述地区供应量的14%，为2022年8月以来最低水平。

按照安迅思公司天然气分析主管曼泽的说法，尽管欧洲想方设法与俄罗斯能源“脱钩”，却看到俄罗斯天然气在欧洲市场份额增加，“令人震惊”。



## 天然气专家认为 反超“不太可能持续”

俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动后，俄方大幅减少对欧洲管道天然气供应，欧洲则增加船运液化天然气进口，美国是主要供应国。安迅思数据显示，

同年9月，美国取代俄罗斯成为欧洲天然气主要供应国。自2023年以来，美国占欧洲天然气供应量的五分之一左右。

据《金融时报》报道，俄罗斯反超美国，正值欧洲对俄罗斯液化天然气进口总体呈上升趋势之时，尽管数个欧盟国家正推动制裁俄罗斯液化天然气。

5月份数据可能受“一次性因素”影响，包括美国液化天然气用于出口的一处主要设施发生故障，而俄罗斯在6月计划性维护之前经由土耳其向欧洲输送了更多天然气。另外，欧洲对天然气的需求继续相对疲软，每年这个时候，欧洲天然气库存水平都接近历史最高水平。

在曼泽看来，这种反超“不太可能持续”，缘由是俄罗斯从今夏起将从经由北冰洋的北海航线向亚洲运送更多液化天然气，这可能会导致运往欧洲的液化天然气

减少。同时，美国液化天然气产量已回升。

## 阿塞拜疆天然气 无法替代俄罗斯天然气

另外，乌克兰与俄罗斯的天然气过境输送协议今年年底将到期，可能会影响这一管线的输送。俄罗斯2022年夏天停止经由连接西北欧的管道输送天然气，但在俄乌冲突持续背景下，仍继续通过穿越乌克兰和土耳其的管道向欧洲供应天然气。

欧盟委员会正支持制定一项投资计划，以扩大欧盟和阿塞拜疆之间南部天然气走廊的管道容量。一名欧盟高级官员说，这一管线现阶段供应量还不足以替代每年经由乌克兰流向欧盟的140亿立方米俄罗斯天然气。

综合新华社、央视网报道